
   

       

FACOLTA’ DI FARMACIA E MEDICINA  

CORSO DI LAUREA MAGISTRALE IN “COMUNICAZIONE SCIENTIFICA BIOMEDICA”   

PRESIDENTE: PROF.SSA ANGIOLINA CATIZONE  

Verbale delle risposte dei questionari inviati alle parti interessate. 

Dai questionari di valutazione del corso di laurea magistrale in Comunicazione Scientifica Biomedica emerge 

un apprezzamento generale per il Corso di Studio e per l’offerta formativa con suggerimenti di ampliare 

ulteriormente le conoscenze riguardo la gestione aziendale, la legislatura in ambito sanitario e le attività    che 

collegano gli studenti a professionisti del settore, favorendo lo sviluppo di reti professionali e una transizione 

più agevole verso il mondo del lavoro.  

Si riportano integralmente tutte le risposte   

 

 

 

 

 

 
  

  Roma 15-12-2024      La presidente del Cds 
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QUESTIONARIO DI CONSULTAZIONE CON LE ORGANIZZAZIONI RAPPRESENTATIVE DELLA PRODUZIONE, DEI 
SERVIZI, DELLE PROFESSIONI  

Data.....  

 
 
Gent.ma/o,  

il Corso di Studio in “COMUNICAZIONE SCIENTIFICA BIOMEDICA”  , erogato dal Dipartimento di  

SCIENZE ANATOMICHE ISTOLOGICHE, MEDICO LEGALI E DELL’APPARATO LOCOMOTERE dell’Università degli 
Studi di Roma “La Sapienza” ha intrapreso un processo di consultazione periodica delle parti sociali al fine di 
monitorare che l’offerta formativa risulti aderente e coerente alle richieste del mercato, sulla quale 
gradiremmo ricevere la sua opinione.  
Per poter disporre di informazioni che consentano di progettare una proposta formativa coerente con le 
esigenze della società e del mondo produttivo, desideriamo sottoporle alcuni quesiti. A tal fine troverà in 
allegato le informazioni relative alle figure professionali che il Corso di Studio intende formare e alle 
conoscenze e competenze che il Corso di Studi si propone di far acquisire allo studente.  
La ringraziamo fin d’ora per il contributo che potrà apportare.  
 
COGNOME E NOME: Andrea Pensotti 
AZIENDA/ENTE: Aurora Biosearch 
RUOLO: Socio e direttore scientifico 
 
1) Ha avuto nostri studenti/laureati per attività di stage/tirocinio?  

□ Si, in tirocinio curriculare (pre laurea). Specificare la durata media:  

□ Si in tirocinio extra-curriculare (post laurea). Specificare la durata media:  

□ No.  

 

 

2) Ha assunto nella sua azienda nostri laureati?  

□ Si, a tempo determinato.  

□ Si, a tempo indeterminato.  

□ No.  

 

 

3) Su una scala da 0 a 4, come valuta i nostri laureati nella media?  

□ 0, siamo molto insoddisfatti  

□ 1, siamo insoddisfatti  

□ 2, siamo appena soddisfatti  

□ 3, siamo soddisfatti  

□ 4, siamo molto soddisfatti  

 
 

4) Quali conoscenze si aspetta che debba possedere un laureato in  “COMUNICAZIONE SCIENTIFICA BIOMEDICA”, e che 

grado di “saper fare” deve dimostrare?  
 
Dovrebbe saper “mediare” tra le diverse competenze che ruotano attorno all’azienda individuando e rendendo comprensibili gli 


